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W Prague propojuje historickou architekturu s moderním přístupem k pohostinnosti a
stává se novým kulturním a společenským bodem v srdci Prahy. Tento ikonický hotel je
další zastávkou v rámci evropské expanze značky W Hotels, vedle nedávno otevřených
hotelů v Římě či Budapešti.

Václavské náměstí jako nové epicentrum stylu

W Prague vdechuje nový život legendárnímu Grand Hotelu Evropa – secesnímu klenotu z počátku
20. století. Vizuálně propojuje bohatou historii místa s odvážnými designovými prvky a
sofistikovaným pohostinstvím pro novou generaci cestovatelů.

Hotel nabízí 161 stylově zařízených pokojů a apartmánů, včetně ikonického WOW Bohemia
Duplex, signature baru W Lounge a střešního baru Above Rooftop s výhledem na pražské
panorama. E-WOW apartmá s dechberoucím výhledem na stověžatou Prahu se vůbec poprvé otevřelo
veřejnosti.

Více než jen hotel – kulturní zážitek

„Otevření W Prague přináší cestovatelům i místním hostům nečekaný a inspirativní zážitek přímo v
srdci jednoho z nejživějších měst Evropy,“ říká Helen Leighton, Viceprezidentka pro luxusní značky a
komunikaci v regionu EMEA. „Těšíme se, až naši hosté objeví kouzlo Prahy skrze výrazný design
hotelu, inovativní gastronomii a výjimečný servis.“

Design, který propojuje minulost s budoucností

Renomovaní architekti Benoy a designové studio AvroKO London ve spolupráci s lokálními tvůrci
Chapman Taylor citlivě přetvořili tuto pražskou památku s respektem k její secesní identitě.

Barevná paleta vychází z původních tónů budovy – zemité odstíny žluté, terakoty, tmavě šedé a
ikonické zelené pro štukové detaily. K historické budově přibyl 9 podlažní eliptický trakt od
ateliéru DAM architects, který posouvá celý objekt do současnosti.

Inspirací se stalo téma elixíru – spojení tradice a inovace, přírody a průmyslu, reality a fantazie. To
se promítá do každého detailu – od fasády, přes Fantastical Garden inspirovanou dílem Alfonse
Muchy, až po světelné instalace od Preciosa Lighting.

Pokoje, které vyprávějí příběh

Všech 161 pokojů a 23 apartmánů kombinuje výrazné barvy, textury a prvky připomínající slavnou
minulost budovy.

E-WOW Suite – moderní interpretace prezidentského apartmá – se nachází v nové části a nabízí
rafinovaný luxus s Art Nouveau prvky.



WOW Bohemia Duplex v historické části stavby nabízí dvoupodlažní dispozici, restaurované trámy,
velkoformátová okna a atmosféru, která je stejně divadelní jako útulná.

Umění, které mluví

Kurátorský výběr uměleckých děl od Adam Ellis Studia a českých umělců dodává hotelu osobitost.

Zaujme psychedelická nástěnná malba v baru Bisou, mural od Michala Škapy v zahradě W Lounge, a
ikonická instalace z českého křišťálu od Preciosa Lighting a designérky Pavly Doležalové.

Novinkou je také otevření první butiky značky KLIMCHI, zaměřené na moderní pojetí tradičního
českého skla.

Kulinářská revoluce

W Prague přináší svěží přístup ke gastronomii.

Ikonická kavárna Grand Café ožívá ve spolupráci s Riccardem Giraudim a konceptem Le Petit
Beefbar – moderní bistro zaměřené na sdílené pokrmy, kvalitní maso a inspiraci z celého světa.

W Lounge je dynamickým srdcem hotelu – prostor, který se mění s denní dobou, nabízí autorské
koktejly, sharing talíře a hudební dramaturgii pod vedením Adriany Mižigárové. V kontrastu stojí
klidný Bisou, ideální pro odpolední kávu nebo večerní sklenku šampaňského. Above Rooftop
nabídne během teplejších měsíců skvělé drinky a výhledy na město.

Minus One, umístěný v podzemním patře, je konceptuální prostor s koktejlovým barem,
performance zónou, tajným speakeasy a místností pro soukromé degustace – každá část má svůj
unikátní design a atmosféru.

Městská oáza

AWAY Spa je útočištěm klidu – s bazénem WET, saunou, párou, vířivkou a unikátním zážitkem All
Seasons Water Journey, který propojuje všechna roční období v jednom multisenzorickém zážitku.

Součástí je i špičkové fitness centrum FIT s vybavením Matrix a možností připojit se k běžecké
komunitě v okolí.

Více informací a rezervace: www.wprague.com

Sledujte nás na Instagramu: @wpraguehotelTop of FormBottom of Form
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